

锲而不舍贯彻中央八项规定精神

龙岗区常委会召开会议

本报讯（龙岗融媒首席记者 聂朦）4月10日，龙岗区常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记3月31日中央政治局会议上的重要讲话精神，研究全区落实意见。区委书记余锡权主持会议并讲话。

会议指出，全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识到生态环境保护督察是党中央推进生态文明建设的重大举措、巡视巡

察是全面从严治党的重要抓手，坚决摒弃“过关”思想，主动将接受巡视巡察作为政治体检和发展契机。

会议强调，要坚决扛起生态环境保护政治责任，落实好《生态环境保护督察工作条例》，坚决抓好中央和省环保督察发现问题的整改落实，对敷衍整改、虚假整改坚决问责。要聚焦“有品质”城区打造，不断深化生态文明体制改革，健全生态环境治理体系，打好污染防治攻坚战，进一步推动龙岗经济社会绿

色转型升级。

会议强调，要以最硬举措深化巡视巡察整改，区委巡察机构要扎实推进七届区委第九轮巡察全覆盖任务，区纪委监委、区委组织部要加强对整改过程的全方位监督，持续开展“回头看”，督促被巡视巡察党组织建立常态化、长效化整改工作机制，着力巩固拓展整改成果，做深做实巡视巡察整改“后半篇文章”。

会议还研究了其他事项。

龙岗区政府党组(扩大)会议召开

本报讯（龙岗融媒记者 张祥）4月11日，龙岗区政府党组书记、区长王策飞主持召开区政府党组(扩大)会议，传达学习习近平总书记近期有关重要讲话和重要指示批示精神，以及中央八项规定及其实施细则精神，研究部署区政府系统贯彻落实意见。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神，准确把握中央关于统计工作的部署要求，切实把统计的新理念、新要求、新规范融入统计工作全过程各环节，坚持依法统计、依法治统，不断提升统计工作制度化、规范化水平，以高质量统计数据服务推动龙岗经济社会高质量发展。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在审阅中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记述职报告时提出的重要要求，深入开展“事交我办无问题”专项工作，坚持干字当头、真抓实干、埋头苦干，抓紧抓实抓细产业发展、服务企业、保障民生等各方面工作，为龙岗高质量完成“十四五”规划目标任务展现新担当新作为。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神，持之以恒纠“四风”、树新风，以优良的作风为深圳东部中心建设提供坚强保障。

要扎实开展学习教育，坚持领导干部带头学、组织党员深入学，教育引导党员把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来，不断深化理论武装、提高思想觉悟。要聚焦重点领域开展集中整治，持续加大形式主义、官僚主义整治力度，始终坚持问题导向，紧盯群众反映强烈的不担当不作为等突出问题抓好整治整改，一体化推进学查改，确保查摆出的每项问题都处理到位、改到实处。要推进作风建设常态化长效化，适时对集中整治情况开展“回头看”，持续巩固整治成效，始终坚持“当下改”与“长久立”相结合，建立健全有效管用的体制机制，在坚持中见常态、向制度建设要长效，努力营造风清气正的干事创业氛围。

广东省骨科医院医疗集团成立

本报讯（龙岗融媒记者 丁云铃 通讯员 张宏宇 黄燕辉）4月11日，广东省骨科医院医疗集团成立大会暨第二期医联体工作会议在龙岗区第八人民医院(区骨科医院)召开。百余名专家学者齐聚一堂，聚焦医联体深化协作与骨科诊疗创新展开探讨。龙岗区副区长张玉庆出席会议。

活动当天举行了广东省骨科医院医疗集团成立

启动仪式、广东省骨科医院医疗集团成员单位授牌仪式。

此次大会上，龙岗区第八人民医院(区骨科医院)正式成为广东省骨科医院医疗集团成员单位之一，与南方医科大学第三附属医院(广东省骨科医院)医联体合作模式将进一步深化，让优质医疗资源高质量下沉龙岗，让更多百姓受益。

接下来，南方医科大学第三附属医院(广东省骨科医院)将对龙岗区第八人民医院(区骨科医院)在建立现代化医院管理制度、打造一流医学学科、发展前沿医疗技术、集聚拔尖医学人才、建设高水平科研平台、发挥示范引领作用等方面进行全方位帮扶建设，切实为医院高质量发展赋能增效。

“戎”耀到家！吉华军人但栩荣立二等功



送喜报小组抬着牌匾上门。龙岗融媒记者 黄珍珍 摄

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珍 通讯员 张兵）为弘扬军人荣誉，彰显榜样力量，4月10日，龙岗区人武部、区退役军人事务局、吉华街道办事处组成送喜报小组，将“二等功臣之家”牌匾送到吉华军人但栩家中，为其家属送去喜报、慰问金和慰问品，感谢但栩为国防事业作出的贡献，感谢家属为国家和部队培养了优秀人才。

活动现场，锣鼓喧天、热闹非凡，送喜报队伍抬着“二等功臣之家”牌匾喜气洋洋地朝着但栩家中走去。军地领导现场宣读表彰通令，为军人家属披上“一人立功，全家光荣”绶带，并送上立功喜报、鲜花、慰问品和慰问金。

据介绍，但栩自入伍以来勇挑重任，锐意创新，成

绩卓越，于2024年斩获全国高校教师教学创新大赛一等奖。送喜报小组对但栩家属表示热烈祝贺，详细了解其身体情况和生活情况，希望他们一如既往地支持但栩安心服役，为国防事业贡献力量、再立新功。

但栩的爱人童露激动地表示，丈夫能取得这样的成绩，离不开部队的栽培；作为家属，他们会坚定支持和鼓励但栩发挥模范作用，继续为国防事业作出贡献。

据了解，近年来，吉华街道高度重视双拥工作，通过开展“立功喜报送上门”活动，在全街道营造“一人参军，全家光荣”的良好氛围，进一步增强军人军属荣誉感，不断巩固和加强新时代军政军民团结的良好局面。

深港青少年民乐交流音乐会在龙岗文化中心开启

本报讯（龙岗融媒记者 赵薇）4月13日下午，“龙岗午后音乐时光”系列之“名著里的国乐”2025深港青少年民乐交流音乐会，在龙岗文化中心音乐厅开启。深港两地少年乐团齐聚一堂，联袂奉献了一场音乐盛宴。

音乐会在激昂的锣鼓声中拉开序幕，一曲《金蛇狂舞》瞬间点燃全场气氛。龙岗区青少年民族乐团与香港英皇书院同学会小学第二校中乐团的同学们配合默契，二胡齐奏《赛马》，赢得了观众的阵阵掌声。

从《西游记》充满奇幻色彩的《云宫迅音》，到《水浒传》洋溢着热血的《好汉歌》，少年乐手们凭借手中的阮弦琴韵，将名著经典生动重现。他们对音乐的细腻诠释，让文学作品中的意境在跳动的音符中活灵活现，翩然重生。

本次演出不仅是对经典的深情致敬，更彰显出创新活力。香港英皇书院同学会小学第二校中乐团演绎的福建《采茶灯》，旋律清新婉转，让人仿若置身于绿意盎然的茶园。深圳少年们以中阮合奏《龙灯》，通过灵动的指法和紧密的配合，将非遗舞龙热闹欢腾的场景生动再现。而压轴曲目《射雕英雄传》更是将武侠豪情与民族乐韵完美融合，激昂的旋律、磅礴的气势，体现了新时代青少年对传统文化的创造性诠释。